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KynuTb kBapTupy 3a 23 000 000 pybnen Ha yn CoBeTckas, 45 2

fipocnaBckas 06nacTb, Fopoackom okpyr Apocnasnb, Apocnasnb, yn CoBeTckas, 45 2

23 000000P %]
136 095P 3a M’

169.00 M ‘29.00M2 ‘4|/|34 ‘

Obwwas KyxHs dTax

[ MpocTop, KOMMOPT 1 LeHTp ropofia — BCE B o4HOM KBapTupe! MpodaéTca yHUKaibHas ABYXYpPOBHEBas KBapTupa C MHAUBUAYaIbHbIM ra30BbiM
OTOMJIEHVEM B JOMe BCEro Ha 6 KBapTup (No 2 Ha 3Ta)ke — MakCUMyM NPUBATHOCTA N TULLIWHBI). ??7? 1-1 ypoBeHb (116 M?): KyXHSA-Me4Ta X03ANKN —
30 M?; Tpu N30MpOBaHHbIE KOMHaTbI (24, 20 1 18 M?) — ana 60/bLWON CeMbU UK NOA Pa3Hble CLeHapum (LeTckas, cnanbHsA, kabuHeT); ABa CaHy3na
ana ynobcrea. 7777 2-i1 ypoBeHb (54 M2 no BTU / pakTrnyeckn okono 70 M2): OrpoMHbIN 3a/, FAe MOXHO YCTPOUTh AOMALUHWUA KMHOTeaTp, CnopT3al
nnu baHKeTHbIV 3an ans apy3en. 7?72 MnocCbl JOMa ¥ TEPPUTOPUM: 3aKpbITbI 4BOP C BUAEOHabAeHeM 1 COBCTBEHHOW MNapKOBKON (2 Bble3faa,
ynobHo v 6e3onacHo); y ioMa caMoynpaB/ieHne — HUKaKUX JIMLHUX nepennaT; npsMble JOroBopa C peCypCHUKaMu = KOMMYyHaJslbHble MaaTexu Bcero
okono 5000 py6./mec. 3a BCE! 7?77 boHyc: 2 60NblUME KNafLoBble NOMeLLeHNs Mo 53 M? Kaxgoe — 04HO B LIOKOAe, Apyroe Ha 5 aTaxe. ??77? Jlokauus:
LleHTp ropoAa € OT/IMYHON TPAHCMOPTHOM AOCTYNHOCTbIO. BCE psapgom: wkonbl Ne70 1 Ne37, netckue cagbl Ne7 n Ne105, marasumHbl, TLL — »Xutb yaobHo
M NPaKTUYHO. 7?77 [loKyMeHTbl r0OTOBbl. OAWNH B3pOCAbIA COBCTBEHHNUK, 6e3 obpeMeHeHnn. 7?77 Moka3 B noboe yaobHoe Bpems. 7?77 Topr ymecTeH
npu ocmoTpe. Koa nonb3osatens: 167407 Homep B H6a3e: 9979376
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 4 IATax 4

dTaxkel Bcero 4 Mnowanb KyxHu 29.00 kB. M
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